



ZERTIFIKAT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass das Unternehmen

J.M. Voith SE & Co. KG

Schleißheimer Straße 101 85748 Garching Deutschland

für den Geltungsbereich

Entwicklung, Fertigung und Montage von Komponenten für die Antriebstechnik sowie Service von Getrieben und Retardern

(mit Produktentwicklung gemäß Abschnitt 8.3)

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

IATF 16949 Erste Ausgabe 01.10.2016

erfüllt sind.

Ausstellungsdatum: 06.05.2021

Ablaufdatum: 05.05.2024

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 111 25409 TMS

IATF Zertifikat-Nr.: 0397756

Bestandteil des Zertifikates ist ein Anhang.

Leiter der Zertifizierungsstelle München, 28.03.2022

Seite 1 von 2





Anhang zum Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 111 25409 TMS IATF Zertifikat-Nr.: 0397756

J.M. Voith SE & Co. KG Schleißheimer Straße 101

85748 Garching **Deutschland**

Der Standort wird durch folgende Remote Locations unterstützt:

Adresse	Unterstützende Funktionen
J.M. Voith SE & Co. KG Neue Marienberger Straße 189 09405 Zschopau Deutschland	Ingenieurdienstleistungen, Produktentwicklung, Vertrieb, Produktprüfung, Gewährleistungsabwicklung
J.M. Voith SE & Co. KG Alexanderstraße 2 89522 Heidenheim Deutschland	Kundendienst, Ingenieurdienstleistungen, Personalwesen, Marketing, Grundsatz- und Unternehmensplanung, Produktentwicklung, Einkauf, Qualitätsmanagementsystem, Vertrieb, Strategische Planung, Produktprüfung, Gewährleistungsabwicklung
J.M. Voith SE & Co. KG St. Pöltener Straße 43 89522 Heidenheim Deutschland	Informationstechnologien
J.M. Voith SE & Co. KG Voithstraße 1 74564 Crailsheim Deutschland	Kundendienst, Ingenieurdienstleistungen, Produktentwicklung, Vertrieb, Produktprüfung, Gewährleistungsabwicklung

PAN D. Leiter der Zertifizierungsstelle

München, 28.03.2022